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Letní kontroly ve stravovacích službách: v červenci hygienici udělili pokuty za 26 tisíc 

 

Zaměstnanci Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (KHS) provedli v 

průběhu měsíce července celkem 98 kontrol v oblasti hygieny výživy. Šlo především o kontroly ve 

stravovacích provozech uzavřeného typu jako jsou nemocnice, lázně a zařízení sociálních služeb.  

 

Opomenuty nebyly ani hromadné venkovní akce a festivaly – zkontrolováno bylo 19 takových událostí, 

mezi nimi například Bouzovský mumraj, Keltská noc či Josefkol. Zvláštní pozornost hygieniků byla 

věnována i společné kontrolní akci ADAM, která probíhá každoročně ve spolupráci s Policií ČR a je 

zaměřená na plnění povinností provozovatelů stravovacích služeb vyplývajících z tzv. „protikuřáckého 

zákona“. V rámci této akce proběhlo 12 cílených kontrol mimo jiné i v takových lokalitách jako je skate 

park nebo veřejné tábořiště. 

 

Za zjištěné nedostatky bylo pokutováno 6 provozovatelů stravovacích služeb – celková výše pokut činila 

26 000 Kč. Pochybení se týkala provozní hygieny, osobní hygieny a zajištění sledovatelnosti potravin. 

Hygienici prověřili i 6 podnětů veřejnosti v návaznosti na výskyt možných zdravotních potíží po 

konzumaci jídla. Vždy se však jednalo o ojedinělé případy, zdravotní potíže měla pouze 1 osoba, a 

souvislost s požitím konkrétní potraviny nebyla prokázána. 

 

V 1 případě hygienici prováděli šetření v uzavřeném kolektivu, kde větší počet osob nahlásil zdravotní 

obtíže po společném stravování. Souvislost s konzumací pokrmů nebyla prokázaná. Jednalo se o virové 

onemocnění přenášené kontaktem, např. přes kliky dveří nebo nemyté ruce. 

 

„Přestože se letní měsíce tradičně pojí se zvýšeným dohledem nad hygienou ve stravovacích službách, 

jsme rádi, že většina provozovatelů dodržuje hygienická pravidla. Výsledky kontrol ukazují, že k 

závažným pochybením dochází spíše výjimečně,“ shrnula výsledky červencových šetření ředitelka 

oddělení hygieny výživy a předmětů běžného užívání KHS Ing. Bc. Jitka Švecová. 

https://www.khsolc.cz/images/dokumenty/khs-olomouc/TZ/45_TZ_972025_ADAM_2025.pdf


 
Dodržení správné hygieny na stánku s občerstvením, Josefkol, foto: KHS 
 

 
Zajištění pitné vody a dodržování hygieny, Keltská noc, foto: KHS 
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